Jury 9.]

NTATEMENT OF THE AFFAIRS OF A COMPANY.
Name of company : Waihi Gold-mining Company, Tid.
When formed, and date of registration of office of company

in New Zealand : 7th December, 1887.

Whether in active operation or not: In active operation.

Where business is conducted, and name of Attorney: G0
Shortland Street, Auckland ; Charles Rhodes.

Where mine is siteate : Waihi.

Nominal capital : £247,953 10s,

Amount of capital subscribed : £247,953 10s.

An£12unt of capital actually paid up in cash in New Zealand :

,803.

Price paid to vendors of mine :—

(@) In fully paid-up shares: £53,333.

(#) In partly paid-up shares: Nil

{c} In cash: £48,637.

Number of shares into which capital is divided : 991,814.
Number of shares on New Zealand Register: 441,904.
Amount paid per share (New Zealand Register) : 5s.

Amount called up per share (New Zealand Register) : 5s.
Number and amount of calls in arcears (New Zealand

Register) : Nil.

Number of forfeited shares sold (New Zealand Register) : Nil.
Number of shareholders on New Zealand Register: 1,837.
Number of men employed by company in New Zealand : 588,
Quantity and value of bullion produced since last statement :

664,103 oz. ; £306,267 12s. 10d.

Total quantity and value produced since registration in’ New

Zealand : 24,341,328 oz. ; bullion value, £16,682,368 4s. 4d.
Amount expended in connection with carrying on operations

sinco last statement : £201,460 7s. 3d.

Total expenditure since registration : £10,026,028 17s,

Total amount of dividends paid in New Zealand: £1,250,960
14s. 7d.

Amount of cash in bank in New Zealand: £515.

Amount of eash in hand in New Zoaland’: Nil.

Amount of debts directly due to the company in New

Zealand : Nil.

Amount considered good: Nil
Amount of liabilities of company in New Zealand, including
income-tax : £36,866 3s. 6d.

I, Chorles Rhodes, Attorney of the Waihi Gold-mining
Compeny, Ltd., do solemnly and sincerely declare that this
is o true and complete statement of the affairs of the said
company on the 31st day of Docember, 1930 (being the date
of the last balance-sheet) ; and I make this solemn declaration
conscientiously believing the same to be true, and by virtue
- of the Justices of the Peace Act, 1927.

~ CHARLES RHODES.
7th day of July, 1931, before
298

.

Declared at Auckland this
me—G. W. Sanders, J.P.

NEW ZEALAND EXPEDITIONARY FORCE.

ROLL OF HONOUR just published by the DErFENCE
DEPARTMENT, giving—

(1) A list of members of the New Zealand Expeditionary
Forces killed in action, died of wounds inflicted,
of accidents occurring, or disesse contracted while
on active service.

(2) Those who died after discharge from the New Zealand
Expeditionary Force from wounds inflicted o
disease contracted while on active service.

(8) Those who died from accident occurring or disease
contracted while training with or attached to the
New Zealand Expeditionary Forces of New Zealand.

Price, 5. ; postage, ls. extra.

URNBULL LIBRARY BULLETINS.

No. 1.—List or Books. Gratis.

No. 2.—ZnIMERMAN'S THIRD VovacE OF Capramy Cookg,
1776-1780.
Price—Paper, 2s. 6d.; cloth, 3s. 6d. Postage, 3d.

No. 3.—JoURNAL EEPT IN NEw ZparLawp N 1820 =By
EngigN MoRAE.

Cloth, 33, 6d. Postage, 3d.
Apply—
GOVERNMENT PRINTER, WELLINGTON,

THE NEW ZEALAND GAZETTE.

2095

EW ZEALAND JOURNAL OF SBCIERCE
AND TECHNOLOGY.

<@

SuBsoRIPTION, 10s. PER VOLUME OF SIX ISSUES
(POST FREE).
Apply—
GOVERNMENT PRINTER, WELLINGTON,

MOTHS OF

By G. V. Hupsox, F.E.8., F.N.Z,, InsT,

_ Comprising 450 pages, including letterpress, index, and
sixty-two plates. Bound in half-morocco.

Price, £10 10s. per volume. Postage, 2s. 6d. exira.

Apply—
GOVERNMENT PRINTER, WELLINGTON.

NEW ZEALAND GOVERNMENT PUBLICATIONS.

DESCRIPTION OF BATTLE OF ORAKAU. By Hirmr
TE PaERaTA. Price, 6d.; postage, 2d.

THE NEW ZEALAND COMPANY’S NATIVE RESERVES.
By R. L. JerutcoE., Cloth bound. Price, 6s.; postage, 3d.

BIRD-SONG OF NEW ZEALAND SONGBIRDS. By
J. C. ANDERSEN, Price, £1 10s.; postage, 1s.

FOREST FLORA OF NEW ZEALAND. By T, Kmk.
Cloth bosrd imperial folio. Price, £2. Freight extra.

THE FRENCH AT AKAROA. By T. Lixpsay Buck,
F.R.Hist.8. Price, 12s. 8d.; postage, 1s.

HISTORICAL RECORDS OF NEW ZEALAND. By
RoserTr MoNas. Cloth boards, Vol. II only. Price,
10s. 6d.; postage, 1a. 3d. )

MAORI-ENGLISHE DICTIONARY. By Axrcmpeacon H.
Winotans, Price, £1; postage, 1s.

NEW ZEALAND WARS. By James Cowaw. Vols. I
gnd II. Price, two volumes, £2; postage, 1s. 2d. One
volome, £1 1s.; postage, 1s. 3d.

NEW ZEALAND'S FIRST WAR. By T. LiNpsAy BuIck.
Price, 18s.; postage, la,

ROYALTY IN NEW ZEALAND. DescrieTIVE NARRA-
TIVE OF THE VISIT 0F THEL Royar HIGHENESSES THE
Duxe axp DuceEss oF CorNwarn AND Yomre. Royal
4to. Price, 10s.; postage, Is. 10d.

Apply—
GOVERNMENT PRINTER, WELLINGTON.

TONGARIRO NATIONAL PARK.

By James Cowan, F.R.G.B.

THIS publication contains 156 page of letterpress, together

with 39 full-page illustrations, and gives &n accoant of
its Topography, Geology, Alping and Voleanic Features,
History and Maori Folk-lore.

Price : 7s. 6d., plus 6d. postage.

Apply—
QGOVERNMENT PRINTER WELLINGTON.



